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(summation of) sl g sexs @l (Sigma) e Y a2 (Y1) o
i) 3 Aa JeYI bl e & senall laa Lt (1,n)0keE
ryi=yl4+y24+y3.4+yn
z yl+y2+y3+y4

Z 20 + 25 + 30 + 35
Z — 110 kg

Ex:

n=50
i=30

Y30tYy31.....+Ys0
laalial o) adll Cilay e ¢ sane 32 Y yi2 (1

i) ol aiill & sene miye 2 (Y yi )2 (2

yi = (65,60,70,55,50 ) &Y agll ghal DUa ued lllia € o G

Y yi =300 2 yi(1 =
X yi* (2
X yiy (3
2iyi=yl+y2+y3+y4+y5
=65+60+70+55+50
=300

Y yit=yli+yoty?at YAt yis
=(65)*+(60)*+(70)*+(55)*+(50)
=4225+3600+4900+3025+2500=18250
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(X yi )? =(yrtyatystystystys)
=(300)?
=90000

DX yiidﬁﬁﬁ‘eﬁ‘r‘ﬂd‘abtw

X xi)(E yi) :rosie all Giie save @y Juals
yi=8,103,2 Xi=1,234 S 13 e

Dl

Yoxi yi
Qxi)(X yi)

Y xi yi=ylx1+y2x2+y3x3+y4x4
=8x1+10x2+3x3+2x4
=45

¥ xi =1+2+3+4=10
Y. yi=8+10+3+2=23

(T xi )X yi)=10x23=230

yi=5,8,3 (A Y o = dl 1 Jba
Xi=7,2,4 A X b s
23 )

Zyi2—4

2xi

()4, (®)°=4  (3)°~4_

2%7 2%2 2*4

L R 2154154062 =17.12
14 4 8

[ Cowdall ad Gl Caale 13 JUa
xi=1,4,2,1
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yi=2,8,5,2

REN

)S(yi—x)?  2)T(yi—3)(xi—5) 3)Fyixi— EE

D) Xi—xi)? = (Ya- Xa 2H(y2-X2)*+(Y3-Xa)*+(YatXa)?
=(2-1)*+(8-4)*+(5-2)*+(2-1)?
=27

2) X (yi — 3)(xi — 5) =(xa-3)(y1-5)+ (x2-3)(y2-5)+ (Xs-3)(ys-5)+ (x4-3)(ys-5)
=(1-3)(2-5)+(4-3)(8-5)+(2-3)(5-5)+(1-3)(2-5)
=6+3+0+6=15

- 1*2+4*8+2*5+1*2- (1+4+2+1):(2+8+5+2)

_46. B°07)
4

= 46-34=12

Tl Y 5 X Geowdall e JS a0 Cadde
Xi=2,6,3,1 y=3,9,6,2
DO dSAadaa gl

1- 3 (yi-xi)?
2- 548
33 xiyi - & xl)n(z yi)

> (yi-Xi)? = (y1-X1)*+ (Y2-X2)*+ (Y3-X3)*+ (Ya-Xa)?
= (3-2) 2+(9-6) 2+(6-3) 2+(2-1)v
= 1+9+49+1
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> (yi-3) = (y1-3) + (y2-3) + (y3-3) + (y4-3)
= (3-3)+(9-3)+(6-3)+(2-3)
=0+6+3+(-1)=8

ST xiyi - S 2D yi) _ (2%3 + 6% + 3% + 1°2) (2+6+3+1)(3+9+6+2)
n 4
= (6+54+18+2) T2
= 80*60 =20
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ie1c=C1t+Cot+Cst...... +Cn

T CYi= CYYi - ol b 2 o (€) S 131 - (2) 320

:ola

> CYi= Cy1tCy2+Cy3+....+Cyn
= C(y1ty2tys+.....+yn)

=C)Yi
-l peran g sane b IS gl (o e ad aes (3) B8
> (xi+yi) = 3 (xi)+3( yi)
F ol
> ( Xit+yi) = ( Xaty)+ ( Xoty2)+...... + ( Xnt+Yn)
(X1txo+..... +Xn)+(y1t+y2+...... +Yn)
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